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Exercice 1 

Votre enfant doit avant de répondre, avoir mesuré chaque segment 
et écrit la mesure au-dessus. 

Alex a-t-il raison ? oui 

Explique ta réponse : 5+3+4+3+2+3= 20 

                                  La ligne brisée mesure bien 20 cm. 

 

Exercice 3 

Ligne brisée a 

La ligne a mesure 17 cm. 

Explique ta réponse : 5+4+4+4= 17 

                                  La ligne a mesure 17 cm. 

Ligne brisée b 

La ligne a mesure 17 cm. 

Explique ta réponse : 2+4+4+4+3= 17 

                                  La ligne b mesure 17 cm. 

 


